



**INSTITUTO
FEDERAL**

Sul de Minas Gerais

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 79/2018

A Comissão de Mobilidade da Assessoria Internacional do IFSULDEMINAS retifica os itens 1.2 e 6.4.6 do presente edital:

Onde se lê:

- b) Data final das inscrições: até 25/07/2018 (PRESENCIALMENTE) ou Data limite para postagem de SEDEX: 20/07/2017
- c) Divulgação do Resultado Preliminar: a partir de 26 de julho de 2018;
- d) Prazo para envio de recursos via e-mail: até 24 horas a partir da divulgação do Resultado Preliminar;
- e) Resultado dos recursos: a partir do dia 30 de julho de 2018;
- f) Divulgação do Resultado Final: a partir do dia 30 de julho de 2018;

6.4.6 Documentações enviadas com atraso ou incompletas, **não serão aceitas, desclassificando automaticamente o candidato**. Somente serão aceitas aquelas postadas VIA SEDEX até a data limite, com carimbo de correio até dia 20/07/2018 ou presencialmente até dia 25/07/2018.

Lê-se:

- b) Data final das inscrições: até 03/08/2018 (PRESENCIALMENTE) ou Data limite para postagem de SEDEX: 01/08/2017
- c) Divulgação do Resultado Preliminar: a partir de 06 de agosto de 2018;
- d) Prazo para envio de recursos via e-mail: até 24 horas a partir da divulgação do Resultado Preliminar;
- e) Resultado dos recursos: a partir do dia 08 de agosto de 2018;
- f) Divulgação do Resultado Final: a partir do dia 08 de agosto de 2018;

6.4.6 Documentações enviadas com atraso ou incompletas, **não serão aceitas, desclassificando automaticamente o candidato**. Somente serão aceitas aquelas postadas VIA SEDEX até a data limite, com carimbo de correio até dia 01/08/2018 ou presencialmente até dia 03/08/2018.

Pouso Alegre, 27 de JULHO de 2018.

COMISSÃO DE MOBILIDADE